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令和３年３月 木更津市臨時教育委員会会議 会議録 
 
１．日   時   令和３年３月１７日（水） 午後１時００分～午後１時４５分 
２．場   所   木更津市役所朝日庁舎 多目的室Ｂ 
３．出 席 者   教育長及び委員 
           教育長 髙澤 茂夫 
           委 員 武井 紀夫 
           委 員 渡部 佳子 
           委 員 豊田 雅之 

職 員 
           教育部長         岩埜 伸二 
           教育部次長兼教育総務課長 中村 伸一 
           生涯学習課長       鈴木 和代 
           文化課長         小高 幸男 
           郷土博物館金のすず副館長 稲葉 昭智 
           中央公民館長       星野 隆弘 
           資産管理課長       佐藤 慎吾 
           （会議事務局） 
           教育総務課課長補佐    古賀佳代子 
           教育総務課主任主事    萩原奈央子 
４．傍 聴 人 数   ０名（非公開議案３件） 
５．議    案 

議案第 ２ 号 職務の級が６級以上の職員等の人事について 

議案第 ３ 号 木更津市立公民館長（非常勤職員）の任命について 

議案第 ４ 号 木更津市郷土博物館金のすず館長（非常勤職員）の任命について 

６．報 告 事 項 

７．議 事 大 要 
○髙澤教育長 

 定刻となりましたので、令和３年３月臨時教育委員会会議を開催いたします。 
 また本日の会議の開催にあたりまして、井上委員から木更津市教育委員会会議規則第

６条の規定により、欠席の届出がございましたのでご報告いたします。 
 なお、本日の会議につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４

条 第３項の規定により、教育長及び在任委員の過半数が出席しておりますので、会議は

成立するものとし、これより開会いたします。 
 会議録署名人には、武井委員にお願いいたします。 

 それでは、議案の審議に入ります。 

 はじめに、議案第２号「職務の級が６級以上の職員等の人事について」を議題に供し

ます。事務局から提案理由の説明をお願いいたします。 
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○中村教育部次長 

 議案第２号「職務の級が６級以上の職員等の人事について」の提案理由をご説明申し上げ

ます。 
 議案資料、別冊その１の１ページをご覧ください。本議案は、令和３年３月３１日付け及

び４月１日付けの職務の級が６級以上の職員、社会教育主事、司書及び学芸員の人事を行う

ことについて、木更津市教育委員会組織及び運営規則第５条第５号の規定により、議決を得

ようとするものでございます。 
 ２ページをご覧ください。はじめに、１の職務の級が６級以上の職員でございますが、（１）

令和３年３月３１日付け退職者が３名、（２）令和３年４月１日付け転出者が３名、（３）転

入者が６名、（４）教育委員会内部の昇格者が１名、（５）教育委員会内部の異動が２名、（６）

再任用が２名でございます。 
 なお、今年度より市職員の内示日が異動日の２週間前程度に早まった一方、県職員の内示

日は例年と同様であり、まだ決定されていないため、同議案で提示しておりました指導主事

関連の異動等は、除かせていただいております。指導主事関連の異動につきましては、３月

２２日の定例教育委員会会議にてお示しいたします。 
 説明は以上でございます。 

○髙澤教育長 
 ただいま、事務局から説明がありました。 
 この件につきまして、ご質問はございますでしょうか。 

＜質問なし＞ 
 ご質問がなければ、ご意見はございますでしょうか。 

＜意見なし＞ 
 ご意見がなければ、採決に移ります。議案第２号「職務の級が６級以上の職員等の人事

について」につきまして、原案どおり賛成の方、挙手をお願いいたします。 

＜挙手全員＞ 

 賛成全員で原案どおり決定いたしました。 

＜生涯学習課長・中央公民館長 入室＞ 

 続きまして、議案第３号「木更津市立公民館長（会計年度任用職員）の任命について」

を議題に供します。事務局から提案理由の説明をお願いいたします。 

○中村教育部次長 

 議案第３号「木更津市立公民館長（会計年度任用職員）の任命について」の提案理由

をご説明申し上げます。 
 議案資料、別冊その２の１ページをご覧ください。本議案は、会計年度任用職員をも

って充てる教育機関「公民館」の長の人事を行うことについて、木更津市教育委員会組

織及び運営規則第５条第１９号の規定により、議決を得ようとするものでございます。 
 ２ページの候補者名簿をご覧ください。会計年度任用職員の館長は１０名で、任期は令和

３年４月１日から令和４年３月３１日の１年間でございます。次に３ページをご覧ください。

候補者１０名のうち、再任が５名、新規が５名でございます。各候補者の職歴につきまして

は、表右側の前職欄のとおりでございます。 
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 説明は以上でございます。 
○髙澤教育長 
 ただいま、事務局から説明がありました。 
 この件につきまして、ご質問はございますでしょうか。 

＜質問なし＞ 
 ご質問がなければ、ご意見はございますでしょうか。 

＜意見なし＞ 
 ご意見がなければ、採決に移ります。議案第３号「木更津市立公民館長（会計年度任

用職員）の任命について」につきまして、原案どおり賛成の方、挙手をお願いいたしま

す。 

＜挙手全員＞ 

 賛成全員で原案どおり決定いたしました。 

＜生涯学習課長・中央公民館長 退室、文化課長・郷土博物館金のすず副館長 入室＞ 

 続きまして、議案第４号「木更津市郷土博物館金のすず館長（会計年度任用職員）の

任命について」を議題に供します。事務局から提案理由の説明をお願いいたします。 

○中村教育部次長 

 議案第４号「木更津市郷土博物館金のすず館長（会計年度任用職員）の任命について」の

提案理由をご説明申し上げます。 
 議案資料、別冊その３の１ページをご覧ください。本議案は、会計年度任用職員をもって

充てる教育機関「博物館」の長の人事を行うことについて、木更津市教育委員会組織及び運

営規則第５条第１９号の規定により、議決を得ようとするものでございます。 
 ２ページ及び３ページの候補者名簿及び資料をご覧ください。会計年度任用職員の館長の

任期は、令和３年４月１日から令和４年３月３１日の１年間でございます。候補者につきま

しては、新規で、名簿記載のとおりでございます。 
 説明は以上でございます。 

○髙澤教育長 
 ただいま、事務局から説明がありました。 
 この件につきまして、ご質問はございますでしょうか。 

＜質問なし＞ 
 ご質問がなければ、ご意見はございますでしょうか。 

＜意見なし＞ 
 ご意見がなければ、採決に移ります。議案第４号「木更津市郷土博物館金のすず館長

（非常勤職員）の任命について」につきまして、原案どおり賛成の方、挙手をお願いい

たします。 

＜挙手全員＞ 

 賛成全員で原案どおり決定いたしました。 

 以上で、本日予定しておりました議案の審議を終了いたします。 

＜文化課長・郷土博物館金のすず副館長 退室、資産管理課長 入室＞ 

 続きまして、報告事項に移りますが、今月の報告事項はありません。 
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 続きまして、その他の事項につきまして、説明をお願いいたします。 

 
【その他、事務局連絡・報告事項】 

・木更津市学校施設長寿命化計画（素案）に係る意見公募について 

説明：佐藤資産管理課長 

 

○髙澤教育長 
 その他、委員からご意見等ございますか。 

＜意見なし＞ 

 なければ、その他を終了いたします。 

 それでは、事務局から次回の教育委員会会議につきまして、連絡をお願いいたします。 

○事務局 

 次回、３月の定例教育委員会会議につきましては、３月２２日（月）午後１時から、

市役所朝日庁舎会議室Ｆで開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

○髙澤教育長 

 以上をもちまして、令和３年３月臨時教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

            会議録署名人  教  育  長 
 
                    委     員 


